בחינה במתמטיקה לסטטיסטיקאים-תואר שני
מועד א', סמסטר א' תשס"ח 10.04.2008
פרופ' יעקב יעקובוב

אין להשתמש בכל חומר כתוב או מודפס פרט לשלושה דפי נוסחאות, מחשב כיס וחוברת אינטגרלים. 
ענה על 4 מהשאלות הבאות.
משך הבחינה 3 שעות. 

 1. (א') (10 נק') נתונה מטריצה אורתוגונלית  
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 היא גם אורתוגונלית.
     (ב') (8 נק')  נתונות שתי מטריצות אורתוגונליות 
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     (ג') (7 נק') נתונה מטריצה אורתוגונלית  
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2. (א') (13 נק') למצוא מלכסן 
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    (ב') (12 נק')  למצוא פתרון ריבועים פחותים של מערכת משוואות לינאריות  
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, על מרחב עמודות 
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כאשר
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. לחשב גם 
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3. (א') (12 נק')  האם נוסחה 
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 מגדירה נורמה ב-
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           התכונות של נורמה, כלומר 
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    (ב')  (13 נק') האם אפשר להגדיר מכפלה סקלרית  
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           א' תהיה שווה ל- 
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           מכפלה סקלרית כזאת.
4. (א') (15 נק') לפתוח את הפונקציה  
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 לטור פוריה ממשי בקטע  
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    (ב')  (10 נק') למצוא   
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     כאשר 
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           הם מספרים כלשהם.
5. (א') (5 נק') נתונה פונקציה   
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. לחשב טרנספורם פוריה 
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    (ב') (15 נק') בעזרת סעיף א' ומשפט פלנשרל לחשב 
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          קבועים חיוביים.

    (ג') (5 נק') לחשב טרנספורם פוריה של פונקציה 
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